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Кресна, 1000 лица, претеглени по пол, възраст, образование. 

 

 

 

v1.От колко години живеете в община Кресна 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1-2 г. 8 ,8 ,8 ,8 

3-5 г. 20 2,0 2,0 2,8 

6-10 г. 22 2,2 2,2 5,0 

11-20 г. 82 8,2 8,2 13,2 

Над 20 г. 863 86,3 86,8 100,0 

Total 994 99,4 100,0  

Missing System 6 ,6   

Total 1000 100,0   

 

 

v2.Как оценявате състоянието на селището 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Много добро 79 7,9 7,9 7,9 

Добро 699 69,9 69,9 77,8 

Лошо 196 19,6 19,6 97,4 

Много лошо 26 2,6 2,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v3.Промени ли се състоянието на селището през последните 2-3 години 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Подобри се много 126 12,6 12,6 12,6 

Подобри се малко 510 51,0 51,0 63,6 

Не се промени 330 33,0 33,0 96,6 

Влоши се малко 14 1,4 1,4 98,0 

Влоши се много 20 2,0 2,0 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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v4.Как оценявате състоянието на община Кресна 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Много добро 95 9,5 9,6 9,6 

Добро 694 69,4 69,6 79,1 

Лошо 187 18,7 18,8 97,9 

Много лошо 21 2,1 2,1 100,0 

Total 998 99,8 100,0  

Missing System 2 ,2   

Total 1000 100,0   

 

 

v5.Промени ли се състоянието на община Кресна през последните 2-3 години 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Подобри се много 115 11,5 11,6 11,6 

Подобри се малко 555 55,5 56,0 67,6 

Не се промени 295 29,5 29,8 97,4 

Влоши се малко 10 1,0 1,0 98,4 

Влоши се много 16 1,6 1,6 100,0 

Total 990 99,0 100,0  

Missing System 10 1,0   

Total 1000 100,0   

 

 

v6.Оценка за работата на кмета на община Кресна 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 623 62,3 62,3 62,3 

Средна 167 16,7 16,7 79,0 

Слаба 77 7,7 7,7 86,7 

Не знам 133 13,3 13,3 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v7.Оценка за работата на общинската администрация 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Добра 462 46,2 46,2 46,2 

Средна 205 20,5 20,5 66,7 

Слаба 88 8,8 8,8 75,5 

Не знам 245 24,5 24,5 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v8_1.Трите най-големи проблема на община Кресна - 1-ви отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Безработицата 195 19,5 26,2 26,2 

Инфраструктура 226 22,6 30,4 56,7 

Млади хора 58 5,8 7,8 64,4 

Гражданско общество 2 ,2 ,3 64,7 

Ред и сигурност 10 1,0 1,3 66,0 

Деца 30 3,0 4,0 70,0 

Няма проблеми 13 1,3 1,8 71,8 

Демографски 18 1,8 2,4 74,2 

Здравеопазване 37 3,7 4,9 79,1 

Чистота 22 2,2 3,0 82,1 

Транспорт 6 ,6 ,8 82,9 

Социални 19 1,9 2,6 85,5 

Управление и 

администрация 
8 ,8 1,1 86,6 

Финансови и икономически 32 3,2 4,3 90,9 

Други 68 6,8 9,1 100,0 

Total 744 74,4 100,0  

Missing System 256 25,6   

Total 1000 100,0   

 

 

v8_2.Трите най-големи проблема на община Кресна - 2-ри отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Безработицата 51 5,1 10,7 10,7 

Инфраструктура 122 12,2 25,6 36,3 

Млади хора 51 5,1 10,7 47,0 

Ред и сигурност 10 1,0 2,0 49,0 
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Деца 53 5,3 11,1 60,1 

Демографски 19 1,9 4,1 64,1 

Здравеопазване 42 4,2 8,8 72,9 

Чистота 21 2,1 4,4 77,3 

Транспорт 2 ,2 ,4 77,8 

Социални 14 1,4 3,0 80,7 

Управление и 

администрация 
3 ,3 ,6 81,3 

Финансови и икономически 35 3,5 7,4 88,7 

Други 54 5,4 11,3 100,0 

Total 477 47,7 100,0  

Missing System 523 52,3   

Total 1000 100,0   

 

 

v8_3.Трите най-големи проблема на община Кресна - 3-ти отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Безработицата 12 1,2 5,6 5,6 

Инфраструктура 49 4,9 23,6 29,2 

Млади хора 11 1,1 5,3 34,5 

Ред и сигурност 11 1,1 5,1 39,6 

Деца 23 2,3 10,8 50,3 

Демографски 5 ,5 2,3 52,7 

Здравеопазване 26 2,6 12,5 65,2 

Чистота 16 1,6 7,9 73,0 

Транспорт 4 ,4 1,9 74,9 

Социални 1 ,1 ,6 75,5 

Управление и 

администрация 
3 ,3 1,3 76,8 

Финансови и икономически 17 1,7 8,0 84,8 

Други 32 3,2 15,2 100,0 

Total 210 21,0 100,0  

Missing System 790 79,0   

Total 1000 100,0   

 

 

v9_1.Оценка за управлението - Условия за развитие на икономиката 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 222 22,2 22,2 22,2 

Средна 307 30,7 30,7 52,9 

Слаба 261 26,1 26,1 79,1 

Не знам 209 20,9 20,9 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_2.Оценка за управлението - Осигуряване на заетост 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 181 18,1 18,1 18,1 

Средна 344 34,4 34,4 52,6 

Слаба 335 33,5 33,5 86,1 

Не знам 139 13,9 13,9 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_3.Оценка за управлението - Здравеопазване 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 235 23,5 23,5 23,5 

Средна 270 27,0 27,0 50,5 

Слаба 429 42,9 42,9 93,4 

Не знам 66 6,6 6,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_4.Оценка за управлението - Образование 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 358 35,8 35,8 35,8 

Средна 235 23,5 23,5 59,4 

Слаба 96 9,6 9,6 69,0 

Не знам 310 31,0 31,0 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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v9_5.Оценка за управлението - Защита от престъпления 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 346 34,6 34,6 34,6 

Средна 314 31,4 31,4 66,0 

Слаба 241 24,1 24,1 90,1 

Не знам 99 9,9 9,9 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_6.Оценка за управлението - Подкрепа за социално слабите 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 405 40,5 40,5 40,5 

Средна 299 29,9 29,9 70,4 

Слаба 169 16,9 16,9 87,2 

Не знам 128 12,8 12,8 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_7.Оценка за управлението - Пътища и транспорт 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 259 25,9 25,9 25,9 

Средна 312 31,2 31,2 57,1 

Слаба 347 34,7 34,7 91,8 

Не знам 82 8,2 8,2 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_8.Оценка за управлението - Чистота и управление на отпадъците 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 644 64,4 64,4 64,4 

Средна 224 22,4 22,4 86,8 

Слаба 77 7,7 7,7 94,5 

Не знам 55 5,5 5,5 100,0 
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Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_9.Оценка за управлението - Водоснабдяване 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 682 68,2 68,2 68,2 

Средна 182 18,2 18,2 86,4 

Слаба 79 7,9 7,9 94,3 

Не знам 57 5,7 5,7 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_10.Оценка за управлението - Осигуряване на канализация 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 598 59,8 59,8 59,8 

Средна 194 19,4 19,4 79,3 

Слаба 111 11,1 11,1 90,3 

Не знам 97 9,7 9,7 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v9_11.Оценка за управлението - Опазването на природата 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Добра 323 32,3 32,3 32,3 

Средна 274 27,4 27,4 59,8 

Слаба 163 16,3 16,3 76,1 

Не знам 239 23,9 23,9 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v9_12.Оценка за управлението - Инфраструктурно развитие 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Добра 247 24,7 24,8 24,8 

Средна 245 24,5 24,5 49,3 

Слаба 251 25,1 25,2 74,5 

Не знам 255 25,5 25,5 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v10.Доколко сте доволен от обслужването в общината 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Много доволен 268 26,8 26,8 26,8 

Доволен 222 22,2 22,2 48,9 

Недоволен 60 6,0 6,0 55,0 

Много недоволен 26 2,6 2,6 57,6 

Не се обръщал 424 42,4 42,4 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v11.Каква част от служителите в общината са квалифицирани и добре 

подготвени 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Всички 167 16,7 16,7 16,7 

Повечето 271 27,1 27,1 43,8 

Малка част 190 19,0 19,0 62,8 

Няма такива 56 5,6 5,6 68,4 

Не знам 316 31,6 31,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v12.Бързината на обслужването в общината 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Бързо 350 35,0 35,0 35,0 

Бавно 59 5,9 5,9 40,9 

Различно 231 23,1 23,1 64,1 
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Не знам 359 35,9 35,9 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v13_1.Услуги, които бихте искали да получавате от общината - 1-ви отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Социални услуги и помощи 45 4,5 33,3 33,3 

Работа 30 3,0 22,3 55,6 

Ред и сигурност 2 ,2 1,6 57,2 

Инфраструктура 3 ,3 2,1 59,3 

Здравни услуги 7 ,7 5,4 64,7 

Финансови услуги 2 ,2 1,7 66,4 

Недискриминация 2 ,2 1,2 67,5 

Туристически услуги 4 ,4 2,6 70,1 

Добра администрация 6 ,6 4,1 74,2 

Онлайн услуги 9 ,9 6,5 80,7 

Други 26 2,6 19,3 100,0 

Total 136 13,6 100,0  

Missing System 864 86,4   

Total 1000 100,0   

 

 

v13_2.Услуги, които бихте искали да получавате от общината - 2-ри отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Инфраструктура 1 ,1 10,8 10,8 

Недискриминация 1 ,1 27,0 37,8 

Други 3 ,3 62,2 100,0 

Total 5 ,5 100,0  

Missing System 995 99,5   

Total 1000 100,0   

 

 

v13_3.Услуги, които бихте искали да 

получавате от общината - 3-ти отг. 
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 Frequency Percent 

Missing System 1000 100,0 

 

 

v14_1.Работата в общината е добре организирана 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Вярно 473 47,3 47,3 47,3 

Невярно 115 11,5 11,5 58,7 

Не знам 413 41,3 41,3 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v14_2.Общината се управлява в интерес на всички жители 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Вярно 541 54,1 54,1 54,1 

Невярно 192 19,2 19,2 73,3 

Не знам 267 26,7 26,7 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v14_3.Има достатъчно информация за работата на общината 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Вярно 393 39,3 39,3 39,3 

Невярно 210 21,0 21,0 60,2 

Не знам 398 39,8 39,8 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v14_4.Парите, които харчи общината, се разпределят разумно 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Вярно 343 34,3 34,3 34,3 

Невярно 136 13,6 13,6 47,8 

Не знам 522 52,2 52,2 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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v14_5.Повечето жители са доволни от общинските услуги 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Вярно 414 41,4 41,4 41,4 

Невярно 105 10,5 10,5 51,9 

Не знам 481 48,1 48,1 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v14_6.Общината се управлява като се мисли за нейното бъдеще 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Вярно 565 56,5 56,5 56,5 

Невярно 157 15,7 15,7 72,2 

Не знам 278 27,8 27,8 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v14_7.Когато се решава важен въпрос, управляващите се интересуват от 

мнението на жителите 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Вярно 521 52,1 52,1 52,1 

Невярно 159 15,9 15,9 68,0 

Не знам 320 32,0 32,0 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v15.От какви интереси се ръководи управлениото на общината 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid На всички жители 417 41,7 41,7 41,7 

На партията 153 15,3 15,3 57,0 

Лични интереси 139 13,9 13,9 70,9 
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Други интереси 8 ,8 ,8 71,7 

Не знам 283 28,3 28,3 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v16.Интересувате ли се от начина, по който се управлява общината 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Много, получавам 119 11,9 12,0 12,0 

Много, не получавам 94 9,4 9,4 21,4 

Малко 238 23,8 23,9 45,2 

Не се интересувам 547 54,7 54,8 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v17.Когато се взима важно решение нужно ли е допитване до жителите 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Не е нужно 54 5,4 5,4 5,4 

До граждански 

организации 
50 5,0 5,0 10,4 

До жителите 792 79,2 79,3 89,7 

Не знам 103 10,3 10,3 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v18.Отношение към селището в сравнение останалите селища в общината 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Еднакво с останалите 487 48,7 48,9 48,9 

По-добро 49 4,9 4,9 53,8 

По-лошо 112 11,2 11,2 65,1 

Не знам 348 34,8 34,9 100,0 

Total 996 99,6 100,0  

Missing System 4 ,4   
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Total 1000 100,0   

 

 

v19_1.Проблеми в управлението на общината - 1-ви отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Деца и младежи 34 3,4 11,8 11,8 

Социални въпроси 14 1,4 5,0 16,8 

Управление и проекти 9 ,9 3,2 20,1 

Чистота 17 1,7 6,1 26,2 

Информираност 6 ,6 2,0 28,2 

Инфраструктура 72 7,2 25,4 53,7 

Модернизация на 

администрацията 
9 ,9 3,0 56,7 

Обществен ред и 

сигурност 
5 ,5 1,8 58,4 

Икономически въпроси 44 4,4 15,7 74,1 

Други 74 7,4 25,9 100,0 

Total 284 28,4 100,0  

Missing System 716 71,6   

Total 1000 100,0   

 

 

v19_2.Проблеми в управлението на общината - 2-ри отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Деца и младежи 1 ,1 2,8 2,8 

Управление и проекти 2 ,2 4,6 7,4 

Чистота 4 ,4 10,1 17,5 

Информираност 1 ,1 2,8 20,3 

Инфраструктура 4 ,4 9,5 29,8 

Обществен ред и 

сигурност 
1 ,1 1,4 31,2 

Икономически въпроси 16 1,6 39,0 70,2 

Други 12 1,2 29,8 100,0 

Total 41 4,1 100,0  

Missing System 959 95,9   

Total 1000 100,0   
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v19_3.Проблеми в управлението на общината - 3-ти отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Чистота 1 ,1 11,7 11,7 

Инфраструктура 1 ,1 7,4 19,2 

Модернизация на 

администрацията 
2 ,2 25,0 44,2 

Икономически въпроси 1 ,1 7,1 51,3 

Други 4 ,4 48,7 100,0 

Total 8 ,8 100,0  

Missing System 992 99,2   

Total 1000 100,0   

 

 

v20_1.Положително в управлението на общината - 1-ви отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Инфраструктура 93 9,3 20,6 20,6 

Чистота 12 1,2 2,6 23,2 

Празниците 121 12,1 27,0 50,2 

Спорт и култура 27 2,7 6,0 56,2 

Развитие на социални 

услуги 
41 4,1 9,1 65,3 

Проекти 13 1,3 2,9 68,2 

Управление и 

администрация 
95 9,5 21,1 89,4 

Граждани 13 1,3 2,8 92,2 

Други 35 3,5 7,8 100,0 

Total 450 45,0 100,0  

Missing System 550 55,0   

Total 1000 100,0   

 

 

v20_2.Положително в управлението на общината - 2-ри отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Инфраструктура 7 ,7 9,4 9,4 

Чистота 3 ,3 3,6 13,0 
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Празниците 16 1,6 22,9 35,8 

Спорт и култура 7 ,7 9,4 45,2 

Развитие на социални 

услуги 
10 1,0 14,3 59,5 

Проекти 8 ,8 10,5 70,0 

Управление и 

администрация 
11 1,1 14,6 84,6 

Граждани 3 ,3 4,7 89,3 

Други 8 ,8 10,7 100,0 

Total 72 7,2 100,0  

Missing System 928 92,8   

Total 1000 100,0   

 

 

v20_3.Положително в управлението на общината - 3-ти отг. 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Празниците 1 ,1 13,2 13,2 

Спорт и култура 1 ,1 14,3 27,5 

Развитие на социални 

услуги 
3 ,3 32,9 60,5 

Управление и 

администрация 
2 ,2 23,3 83,8 

Други 1 ,1 16,2 100,0 

Total 9 ,9 100,0  

Missing System 991 99,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v21.Одобрявате ли запазването на самостоятелността на ВиК Кресна 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 910 91,0 91,0 91,0 

Не 21 2,1 2,1 93,2 

Не знам 68 6,8 6,8 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   
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v22.Одобрявате ли провеждането на Общи събрания на населението 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 888 88,8 88,8 88,8 

Не 20 2,0 2,0 90,8 

Не знам 92 9,2 9,2 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v23.Гласувате ли при избори за кмет и за общински съветници 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Винаги 759 75,9 76,0 76,0 

Почти винаги 140 14,0 14,0 90,1 

Рядко 50 5,0 5,0 95,0 

Не гласувам 49 4,9 5,0 100,0 

Total 998 99,8 100,0  

Missing System 2 ,2   

Total 1000 100,0   

 

 

v24.Колко човека живеят в домакинството 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 209 20,9 20,9 20,9 

2 327 32,7 32,7 53,6 

3 206 20,6 20,6 74,2 

4 165 16,5 16,5 90,7 

5 65 6,5 6,5 97,2 

6 16 1,6 1,6 98,8 

7 8 ,8 ,8 99,6 

8 1 ,1 ,1 99,7 

9 3 ,3 ,3 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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v25.Възраст 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18-30 г. 130 13,0 13,0 13,0 

31-60 г. 500 50,0 50,0 63,0 

Над 60 г. 370 37,0 37,0 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v26.Образование 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Висше 90 9,0 9,0 9,0 

Средно 530 53,0 53,0 62,0 

По ниско 380 38,0 38,0 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v27.Социална група 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Работещи 445 44,5 44,5 44,5 

Учещи 25 2,5 2,5 47,1 

Безработни 135 13,5 13,5 60,6 

Пенсионери 358 35,8 35,8 96,4 

Домакини 8 ,8 ,8 97,2 

Друго 28 2,8 2,8 100,0 

Total 999 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v28.Личен месечен доход 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid до 200 лв. 97 9,7 15,6 15,6 

201-400 лв. 220 22,0 35,6 51,2 
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401-600 лв. 211 21,1 34,1 85,3 

601-800 лв. 47 4,7 7,7 92,9 

801-1000 лв. 32 3,2 5,2 98,2 

Над 1000 лв. 11 1,1 1,8 100,0 

Total 619 61,9 100,0  

Missing System 381 38,1   

Total 1000 100,0   

 

 

v29.Етническа група 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Българи 929 92,9 93,1 93,1 

Турци 2 ,2 ,2 93,2 

Роми 65 6,5 6,5 99,7 

Други 3 ,3 ,3 100,0 

Total 998 99,8 100,0  

Missing System 2 ,2   

Total 1000 100,0   

 

 

v30.Пол 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Мъж 510 51,0 51,0 51,0 

Жена 490 49,0 49,0 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

v31.Селище 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Кресна 613 61,3 61,3 61,3 

Горна Брезница 120 12,0 12,0 73,3 

Долна Градешница 120 12,0 12,0 85,3 

Ощава 11 1,1 1,1 86,5 

Сливница 124 12,4 12,4 98,8 

Стара Кресна 12 1,2 1,2 100,0 
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Total 1000 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

Въпроси с повече от един отговор. 

 

 

$v8 Frequencies 

 

Responses Percent of 

Cases N Percent 

v8.Най-големи проблеми 

на община Кресна
a
 

Безработицата 258 18,0% 34,6% 

Инфраструктура 398 27,8% 53,5% 

Млади хора 120 8,4% 16,2% 

Гражданско общество 2 0,1% 0,3% 

Ред и сигурност 30 2,1% 4,0% 

Деца 105 7,4% 14,1% 

Няма проблеми 13 0,9% 1,8% 

Демографски 42 3,0% 5,7% 

Здравеопазване 105 7,3% 14,1% 

Чистота 60 4,2% 8,0% 

Транспорт 12 0,8% 1,6% 

Социални 35 2,4% 4,7% 

Управление и 

администрация 
14 1,0% 1,8% 

Финансови и икономически 84 5,9% 11,3% 

Други 153 10,7% 20,6% 

Total 1430 100,0% 192,3% 

 

a. Group 

 

 

 

$v13 Frequencies 

 

Responses Percent of 

Cases N Percent 

v13.Услуги, които бихте Социални услуги и помощи 45 32,1% 33,3% 
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искали да получавате от 

общината
a
 

Работа 30 21,5% 22,3% 

Ред и сигурност 2 1,5% 1,6% 

Инфраструктура 3 2,4% 2,5% 

Здравни услуги 7 5,2% 5,4% 

Финансови услуги 2 1,6% 1,7% 

Недискриминация 3 2,1% 2,2% 

Туристически услуги 4 2,5% 2,6% 

Добра администрация 6 3,9% 4,1% 

Онлайн услуги 9 6,3% 6,5% 

Други 30 20,8% 21,6% 

Total 142 100,0% 103,8% 

 

a. Group 

 

 

 

$v19 Frequencies 

 

Responses Percent of 

Cases N Percent 

v19.Проблеми в 

управлението на 

общината
a
 

Деца и младежи 35 10,5% 12,2% 

Социални въпроси 14 4,3% 5,0% 

Управление и проекти 11 3,3% 3,9% 

Чистота 22 6,7% 7,9% 

Информираност 7 2,1% 2,4% 

Инфраструктура 77 23,1% 26,9% 

Модернизация на 

администрацията 
10 3,1% 3,7% 

Обществен ред и 

сигурност 
6 1,7% 2,0% 

Икономически въпроси 61 18,4% 21,4% 

Други 89 26,9% 31,4% 

Total 332 100,0% 116,7% 

 

a. Group 

 

 

 

$v20 Frequencies 

 Responses Percent of 
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N Percent Cases 

v20.Положително в 

управлението на 

общината
a
 

Инфраструктура 100 18,7% 22,1% 

Чистота 14 2,7% 3,2% 

Празниците 139 26,2% 30,9% 

Спорт и култура 35 6,6% 7,8% 

Развитие на социални 

услуги 
54 10,2% 12,0% 

Проекти 21 3,9% 4,6% 

Управление и 

администрация 
108 20,3% 23,9% 

Граждани 16 3,0% 3,6% 

Други 44 8,3% 9,8% 

Total 531 100,0% 118,0% 

 

a. Group 

 

 


